PacueT pasmepa poAMTeNbCKON NaaTbl B Mecsl, Mo NAaTHbIM ycayram (Kypcbl
[OLLKOMbHMKOB) N0 HOBOBSA3BHMKOBCKOM OCHOBHOM 06LL,e06pa3oBaTe/IbHON LLIKOMe Ha
01.10.2023 rog

O6Lme cBefleHUs1 ANA COCTaB/IEHMA pacyeTa:

KonnyecTso yuyawmxcs - 154enoBsek

Konwnyectso rpynn - 1

KonnyecTBo 3aHATHIN B Mecsil, - 4

Konnyectso MmecsLeB - 6

Bpemsa ofHoro saHAaTuA 3 yaca

KonuyectBo yenosek - 1lyuntens (1 Kat.)
KonnyecTBo 3aeMCcTBOBaHHbIX KMACCHbIX KOMHAT - 1
3aHnmaemada nnowagb- 46,3 KB. M

3aHnMmaemas Kybatypa 141,2 ky6. m

O6wuii 06bem WKobl 19562 Ky6.m

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb OCBeLEHNS KBT/Yac - 2,4 KBT
YuebHble pacxogbl 100 py6. Ha 1u4enoBeka B Mecsil,

1.. ®oHA 3apaboTHOM nnaTbl: 2490,6py6.
-CtonmocTb 1 neparornyeckoro vaca 1kar. 15327,9/ 73,85 = 207,55 pyo6.
207,55 * 3*4 =2490,6py6.
2. HaumncneHuns Ha 3apaboTHyto nnaty 30,2% = 752,16py6.

3. Onnata KOMMYyHasbHbIX ycnyr- 336,68py6.
- oTonsieHne 2371647,88py6 : 212aH.: 244 * 34 *41H.:19562ky6.M * 141,2 ky6.m = 40,37pyo.
- BogonoTpebneHune 50,72 py6. * 0,012 ky6.M * 15 yen. : 244 *34 * 4 gH. = 4,56 pyo.
- BogooTBeaeHne 48,16 py6. * 0,012 ky6.m * 15 yen. : 244 *3 4y * 4 gH. = 4,33 pyo6.
- ocBelleHne 9,98 py6.* 2,4 *3 4y * 4aH. = 287,42py6.
4. MatepuasnbHble 3aTpaTbl Ha y4ebHble pacxofbl - 1500 pyo6.
6. Mpubblb 30% - 1523,83 py6.
7. Bcero 3aTpat - 6603,27 pyo.

2490,6 +752,16 + 336,68+1500+1523,83 = 6603,27 pyo.
Pacxop Ha 1 yenoseka -

6603,27: 15 yen. = 440,22pyo.

Pa3vep poanTenbCKOM nnatbl cocTaBuT 440 pybnei.
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